MpunoxxeHne Ne7 K nnueHsnn BT 04293 BI1

MEPEYNCNEHWE MPEALIAYUW WX MO/B30OBATENENA AAHHbBIM
YYACTKOM HEAP

YYacToK Heap NpefocTaBneH B NO/b30BaHWE BrepBbIE.
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PACYET

pasmepa CTaBKM PerynspHoro niarexa
3a M0/b30BaHUs HeaPaMK

MecTopoXaeHue, 06bEKT BonblLuoi YBanbHbIN
Bug nonesHoro nckonaemoro 30/10TO 13 POCCHIMHBIX MECTOPOXAEHNIA
Bup, reonornyeckoro nsyyeHus Heap MOUCK, OLEHKa
PalioH pabot CKOBOPOANHCKMIA
Ne OugeHKa
N PaKTopb! 3HayeHve dakTopos BNAHWSA
thakTopoB (%)
1 PaccTosiH1e OT aBTOMOOM/IbHBLIX AOPOr 06LLero 57 kM 0,05
MosIb30BaHNA
2  KnumaTtuyeckue ycnosus onaronpuaTHbIE 0,150
3 lof nonb3oBaHWA Heppamu 1- rog 0,00
4 CTeneHb reonormMyeckomn n3y4yeHHoCTu cpeaHss 0,10
5 Iljaﬂ::ga éogiCﬁTS:BME) NPOrHO3HbIX Pecypcos oTCYTCTBYIOT 0,00
MonpaBoYHbIA KO3 HULNEHT 0,300
6 04 Nonb30oBaHUA Heapamm 2-nrop 0,05
MonpaBoYHbIN KO3DULMNEHT 0,350
7 Tof nonb30oBaHMs Heapamu 3-iirog 0,10
MonpaBoYHbIN KOIDDULUMEHT 0,400
8 [0 nonb3oBaHUA Heapamu 4-1 rop, 0,15
MonpaBoYHbIn KO3(ULEHT 0,450
9 [oa nonb3oBaHMA Hegpamu 5- rog n nocnegyoume 1,0

PacuéT pasmepa CTaBKW PErynsipHoro rnjaTexa 3a 1 KM2yvyacTKa Heap

MWHMMa/bHBIN YCTaHOB/NEHHBIN pa3mep CTaBKM 45 py6./km2
MakcuMasibHbI YCTaHOB/EHHbIN pa3mep CTaBKu 205 py6./Kkm2
PacuyeTHbIii pasMmep CTaBKM
1-n roa: 45 + 0,300 x (205-45) = 93,0 93 py6./Km2
2-i rog; 45 + 0,350 x (205-45) = 101,0 101 py6./Km2
3-ii roa: 45 + 0,400 x (205-45) = 109,0 109 py6./Km2
4-i rog: 45 + 0,450 x (205-45) = 117,0 117 py6./km2
5-i1 rog v nocnepytowpe: 45 + 1,0 x (205-45) = 205,0 205 py6./Km2

["naBHbIN cneymanmcT-aKcnepT rK.<A FO.B. Jlyknyesa



